“Артронорм”
Гибкость ума заменяет красоту, гибкость суставов – продлевает молодость.
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Подвижность и гибкость всех суставов является необходимым условием для сохранения в зрелом, а тем более преклонном возрасте юношеской легкости и гибкости движений. Меж тем, в конце 20 века болезни костей и суставов вышли на лидирующее место у людей старше 50 лет. Демографические исследования показывают, что к 2020 году общее число людей этого возраста удвоится. Значит, вопрос профилактики заболеваний опорно-двигательного аппарата станет еще более актуальным. Как избавиться от приходящих вместе с осенней промозглостью болей в суставах и отладить осень жизни – об этом пойдет далее речь.
 Механизм развития заболевания суставов:

1. Нарушается обмен веществ
2. Хондроциты перестают вырабатывать клетки матрикса
3. Хрящевая ткань истончается
4. Сужается суставная щель
5. Воспаляется синовиальная жидкость
6. Костные поверхности становятся неровными
7. Появляются пустоты в костях
8. Костная ткань разрастается, вытесняя хрящевую...
 Наши суставы постоянно испытывают большие нагрузки. Возраст, избыточный вес и интенсивные занятия определенными видами спорта несомненно являются факторами, провоцирующими развитие заболеваний опорно-двигательного аппарата, особенно остеоартроза. При этом, как правило, поражается суставной хрящ, который покрывает поверхность костей, формирующих сустав. Под воздействием внутренних и внешних причин нарушается обмен веществ и питание хряща. Он становится менее эластичным и мягким, истончается, становится мягким и рыхлым. Далее образуются трещины, появляются изъязвления, и в итоге хрящ частично и полностью разрушается. В таком пораженном суставеочень часто развивается воспаление и боль, а в последствии происходит нарушение подвижности. 
Факторами риска заболеваний опорно-двигательного аппарата являются пожилой возраст, пол (женщины болеют в 2 раза чаще мужчин), наследственность, операции на суставах, избыточная масса тела, профессиональная деятельность (работа, связанная с постоянной нагрузкой на суставы – водитель, парикмахер, строитель и т.д.), занятие профессиональным спортом, травмы суставов.
 Болезнь легче предупреждать, чем лечить.

 Для профилактики заболеваний суставов необходимовести физически активный образ жизни, избегать резких и тяжелых физических нагрузок, длительного переохлаждения, соблюдать особый режим питания. В холодное время года нужно поддерживать организм дополнительным приемом витаминов и специальных препаратов, которые обеспечивают полноценное восстановление хрящевой ткани. Рассмотрим их подробнее.

· Хондроитина сульфат – способствует активной регенерации хряща, что создает дополнительную амортизацию и повышает прочность соединительной ткани.
· Глюкозамина сульфат – основной строительный материал для соединительной ткани – участвует в образовании суставных хрящей, связок, сухожилий. При заболевании суставов количество хондроитина уменьшается, а также замедляется или прекращается его синтез.

 Оба вещества оказывают противовоспалительное и анальгезирующее действие, уменьшают боли в суставах и позвоночнике в состоянии покоя и при ходьбе. 

 Одновременное использование глюкозамина сульфата и хондроитина сульфата проявляется синергичным, т.е. взаимоусиливающим эффектом по стимулированию образования и защите существующей хрящевой ткани.

 Наличие в препарате мощных антиоксидантов – витамина С и биофлавоноидов – обеспечивает их специфическое воздействие на восстановительные процессы в суставах, обновление соединительных волокон хрящевой ткани, повышение иммунитета.
 Кроме того, с давних времен и на протяжении тысячелетий в Китае для лечения ревматоидных заболеваний (или, как принято называть их в современной науке – болезней опорно-двигательного аппарата) использовался корень имбиря. Экстракт корня имбиря улучшает подвижность суставов, снимает отеки и устраняет воспаление.

 “Артронорм” от INFINUM – правильное решение для здоровья суставов. Повседневный прием пищи не обеспечивает хрящевую ткань (сустав) достаточным количеством глюкозамина и хондроитина – критически важных компонентов для здоровья суставов.
 Специалисты холдинга INFINUM разработали Биологически активную добавку к пище “Артронорм”(ArtroNorm) (код 8901) для профилактики заболеваний опорно -двигательного аппарата и улучшения подвижности суставов. Препарат рекомендуется при повышенной  нагрузке на суставе, после травм и операций на суставах, профессиональным спортсменам и лицам с избыточной массой тела. “Артронорм” помогает защитить суставы от нагрузок и травм, улучшает их подвижность, уменьшает боль и воспаление. Терапевтический эффект сохраняется на протяжении нескольких месяцев после курса приема. Необходимо отметить, что “Артронорм” вызывает целый ряд положительных изменений на уровне всего организма: 
· Стимулирует восстановление хрящевой тканисуставов
· Позволяетснизить дозу нестероидных противовоспалительных средств (НПВС), которые обычно прописываются больному

· Улучшают качество и структуру хряща

· Предупреждает прогрессирование болезней суставов

  Преимущества БАД “Артронорм”:
· Оптимальные дозировки входящих в препарат глюкозамина сульфата и хондроитина сульфата способствуют эффективной профилактике и комплексному лечению заболеваний опорно-двигательного аппарата и обеспечивают максимальный эффект и пролонгированное действие препарата после окончания курса приема
· Действие усилено входящим в состав экстрактом имбиря, который обладает противовоспалительным действием и снимает боль в пораженном суставе
· Биофлавоноиды и витамин С обеспечивают комплексное воздействие на патологические процессы, происходящие в поврежденном суставе.
“Артронорм” 
Биологически активная добавка к пище

30 таблеток

Масса 1 таблетки: 1245 мг

Состав одной таблетки:

· Глюкозамина сульфат – 500 мг

· Хондроитина сульфат – 400 мг

· Витамин С – 30 мг

· Экстракт имбиря – 1 мг

· Вспомогательные вещества: натрия кроскармеллоза, целлюлозный порошок, микрокристаллическая целюлоза, магния стеарат, длинноцепные неполные глицериды, кремния диоксид, шеллачный раствор, гипромеллоза метоцен Е5 премиум, тальк, титана диоксид, оливковое масло.
Рекомендации по применению: как биологически активная добавка к пище по 1 таблетке в день во время еды, запивая водой. Продолжительность приема – 1 месяц.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов БАД; не рекомендуется принимать детям до 12 лет, беременным и кормящим женщинам ввиду отсутствия данных наблюдений.

Срок годности: 2 года со дня производства.

Код 8901

